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	UBND TỈNH QUẢNG NGÃI
SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:         /STTTT-TTBCXB
V/v triển khai thực hiện công tác thông tin cơ sở năm 2021
	
Quảng Ngãi, ngày 17 tháng 02 năm 2021


Kính gửi: 
· Các sở, ban ngành tỉnh;

· Báo Quảng Ngãi; Đài PT&TH tỉnh;

· UBND các huyện, thị xã, thành phố.

Thực hiện Kế hoạch số 135/KH-UBND ngày 18/10/2019 của UBND tỉnh về tăng cường hoạt động thông tin cơ sở trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2020-2025; Công văn số 09/TTCS-CS ngày 05/01/2021 của Cục Thông tin cơ sở, Bộ Thông tin và Truyền thông về hướng dẫn công tác thông tin cơ sở năm 2021, Sở Thông tin và Truyền thông kính đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện một số nhiệm vụ về công tác thông tin cơ sở năm 2021 như sau:  
1. Đối với Sở, ban ngành tỉnh:

- Thường xuyên cập nhật thônpg tin, hình ảnh, nâng cao hiệu quả hoạt động của Cổng/Trang thông tin điện tử và chất lượng của xuất bản phẩm không kinh doanh phục vụ hoạt động thông tin cơ sở. 
 - Tuyên truyền các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ và giải pháp phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh và của ngành bằng nhiều hình thức truyền thông để đưa thông tin đến người dân ở cơ sở.
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông cung cấp kịp thời các thông tin quan trọng, nổi cộm, liên quan đến lĩnh vực quản lý để phục vụ công tác thông tin cơ sở.
2. Báo Quảng Ngãi, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh:
- Sản xuất các sản phẩm, chương trình chuyên đề phục vụ cho cơ sở theo hướng đa dạng, hấp dẫn, có sức thuyết phục, phù hợp với trình độ, nhu cầu của người dân ở từng vùng, miền; nhất là vùng đồng bào dân tộc thiểu số, vùng sâu, vùng xa, hải đảo, vùng đặc biệt khó khăn ít có điều kiện tiếp cận thông tin.
- Tập trung tuyên truyền triển khai thực hiện nghị quyết và chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng; các nghị quyết và chương trình hành động thực hiện nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ XX nhiệm kỳ 2020-2025; tuyên truyền cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026; tuyên truyền các nhiệm vụ chính trị, các ngày lễ lớn trong năm 2021.
3. UBND các huyện, thị xã, thành phố:
- Tiếp tục chỉ đạo các đơn vị xây dựng, ban hành chương trình, kế hoạch triển khai thực hiện Quyết định số 52/2016/QĐ-TTg ngày 06/12/2016 của Thủ tướng Chính phủ ban hành “Quy chế hoạt động thông tin cơ sở” nhằm thúc đẩy sự phát triển lĩnh vực thông tin cơ sở ở địa phương, nâng cao hiệu lực quản lý nhà nước và làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến thông tin thiết yếu đến người dân trên địa bàn. Hướng dẫn, kiểm tra UBND xã, phường, thị trấn xây dựng, ban hành quy định cụ thể về hoạt động của đài truyền thanh cơ sở theo quy định tại Điều 8 Quy định về hoạt động của Đài Truyền thanh cấp xã của Quy chế hoạt động thông tin cơ sở để quản lý thống nhất tại địa phương. 
- Củng cố, kiện toàn đội ngũ cán bộ đài truyền thanh cơ sở và nâng cao năng lực cho cán bộ làm công tác thông tin cơ sở.  
- Tổ chức thực hiện các nhiệm vụ trong Kế hoạch số 58/KH-UBND ngày 05/4/2019 của UBND tỉnh về việc triển khai Chiến lược phát triển thông tin quốc gia đến năm 2025, tầm nhìn 2030 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Kế hoạch số 135/KH-UBND ngày 18/10/2019 của UBND tỉnh về tăng cường hoạt động thông tin cơ sở trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2020-2025; Kế hoạch số 56/KH-UBND ngày 29/4/2020 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện Quyết định số 135/QĐ-TTg ngày 20/01/2020 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án nâng cao hiệu quả hoạt động thông tin cơ sở dựa trên ứng dụng CNTT.
- Bố trí kinh phí từ nguồn ngân sách địa phương được phân cấp hoặc các nguồn kinh phí hợp pháp khác để đầu tư, nâng cấp, hiện đại hóa hệ thống đài truyền thanh cơ sở ứng dụng công nghệ thông tin. Đồng thời, chủ động trong việc vận động các tổ chức, doanh nghiệp và cá nhân tài trợ kinh phí, thiết bị kỹ thuật để đầu tư nâng cấp, hiện đại hóa đài truyền thanh cơ sở, thiết lập bảng tin điện tử công cộng, trang thông tin điện tử địa phương…phục vụ tốt công tác tuyên truyền ở cơ sở.
- Chỉ đạo Trung tâm Truyền thông-Văn hóa-Thể thao nâng cấp, hiện đại hóa các trang thiết bị sản xuất chương trình phát thanh, nâng cao chất lượng nội dung các chương trình phát thanh phù hợp với yêu cầu phát thanh số để tuyên truyền trên hệ thống truyền dẫn phát thanh của đài truyền thanh cấp xã; sản xuất nội dung thông tin đăng tải trên Cổng thông tin điện tử của UBND cấp huyện và các phương tiện truyền thông khác; sản xuất, cung cấp nội dung thông tin cho Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh.
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông tổ chức tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ cho cán bộ thông tin cơ sở ở cấp huyện và cấp xã.

- Chỉ đạo các đơn vị chức năng tổ chức tập huấn, bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng thông tin, tuyên truyền; về kỹ thuật vận hành, sửa chữa thiết bị truyền thanh ứng dụng CNTT cho cán bộ làm công tác thông tin cơ sở.

Sở Thông tin và Truyền thông kính đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện công tác thông tin cơ sở năm 2021; định kỳ 6 tháng, 01 năm báo cáo kết quả thực hiện về Sở Thông tin và Truyền thông để tổng hợp báo cáo UBND tỉnh, Bộ Thông tin và Truyền thông theo quy định./.
	Nơi nhận:
	GIÁM ĐỐC

	- Như trên;
- UBND tỉnh (b/c);

- Cục TTCS, Bộ TT&TT;

- Phòng VH&TT các huyện, TX, TP;

- Trung tâm TTVHTT các huyện, TX, TP;
- Sở TT&TT: GĐ, PGĐ, BCVT;
- Lưu: VT, TTBCXB.     
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