Tỉnh Quảng Ngãi giao khu vực biển để xây dựng Bến cảng tổng hợp – container Hòa Phát Dung Quất

Ngày 29/3/2021, UBND tỉnh Quảng Ngãi ban hành Quyết định số 181/QĐ-UBND về việc giao khu vực biển cho Công ty CP Cảng tổng hợp Hòa Phát.
Mục đích sử dụng khu vực biển là để thi công xây dựng Bến cảng tổng hợp – container Hòa Phát Dung Quất, gồm các bến cảng, các công trình phụ trợ, kho bãi và hạ tầng kỹ thuật; diện tích khu vực biển được giao là 34,88 ha tại vùng biển Dung Quất, xã Bình Thuận, huyện Bình Sơn, tỉnh Quảng Ngãi; độ sâu được phép sử dụng 15 - 35,2 m. Thời hạn sử dụng khu vực biển là 02 (hai) năm, kể từ ngày 29/3/2021. Tiền sử dụng khu vực biển là 6.000.000 đồng/ha/năm. 
 Công ty CP Cảng tổng hợp Hòa Phát chịu trách nhiệm: Sử dụng khu vực biển đúng mục đích và nộp tiền sử dụng khu vục biển theo Thông báo nộp tiền sử dụng khu vực biển của cơ quan Thuế; Sử dụng khu vực biển theo đúng toạ độ, diện tích và phạm vi ranh giói được giao; Trước khi tiến hành sử dụng khu vục biển, phải báo cáo UBND tỉnh (thông qua Sở Tài nguyên và Môi trường) kiểm tra thực địa tại khu vực biển được sử dụng; Báo cáo, cung cấp thông tin tình hình sử dụng khu vực biển cho cơ quan nhà nước có thẩm quyền theo quy định của pháp luật; Thực hiện các biện pháp bảo vệ môi trường biển, phục hồi, cải thiện môi trường biển sau khi hết thời hạn sử dụng khu vực biển theo quy định; Không cản trở các hoạt động khai thác, sử dụng hợp pháp tài nguyên biển đã được cơ quan nhà nước có thẩm quyền cho phép thực hiện trong khu vực biển được giao và các hoạt động hợp pháp khác theo quy định.
UBND tỉnh giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với Ban Quản lý KKT Dung Quất và các KCN Quảng Ngãi, UBND huyện Bình Sơn, UBND xã Bình Thuận xác định tọa độ vị trí và bàn giao khu vực biển cho Công ty CP Cảng tổng hợp Hòa Phát.
UBND huyện Bình Sơn chịu trách nhiệm chủ trì, phối hợp với: Ban Quản lý KKT Dung Quất và các KCN Quảng Ngãi, Cảng vụ Hàng hải Quảng Ngãi, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh và Công ty CP Cảng tổng hợp Hòa Phát tổ chức di dời toàn bộ tàu thuyền vào khu neo đậu tạm thời được đảm bảo an toàn; Công ty CP Cảng tổng hợp Hòa Phát tiếp tục tổ chức hỗ trợ cho người dân trong vùng chịu ảnh hưởng của dự án theo phương án đã dược duyệt.
UBND tỉnh giao Cục Thuế tỉnh, Kho bạc Nha nước Quảng Ngãi theo chức năng nhiệm vụ được giao: Thông báo và tổ chức thu tiền sử dụng khu vực biển của Công ty CP Cảng tổng hợp Hòa Phát theo đúng quy định tại Thông tư số 198/2015/TTLT-BTC-BTNMT ngày 07/12/2015 của Bộ trưởng Bộ Tài chính, Bộ trưởng Bộ Tài nguyên và Môi trường và Quyết định số 23/QĐ-UBND ngày 23/01/2021 của UBND tỉnh về việc ban hành mức thu tiền sử dụng khu vực biển đối với hoạt động khai thác, sử dụng tài nguyên biển trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi năm 2021.
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