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Sở Tài nguyên và Môi trường tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Đại dương thế giới và Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam năm 2023
Ngày Đại dương thế giới (ngày 08/6 hàng năm) do Liên hợp quốc thông qua thể hiện sự đoàn kết, kết nối tất cả mọi người trên toàn thế giới với mục tiêu bảo tồn, phát triển bền vững biển và đại dương. Năm 2023, chủ đề của Ngày Đại dương thế giới được Liên hợp quốc phát động "Hành tinh đại dương: Thủy triều đang thay đổi" (Planet Ocean: Tides are  Changing), với ý nghĩa Đại dương bao phủ phần lớn Trái đất, nhưng mới một phần nhỏ các vùng biển được khám phá. Mặc dù, cuộc sống của nhân loại phụ thuộc vào đại dương, nhưng đại dương chỉ đang nhận được một phần nhỏ sự quan tâm của chúng ta. Tuy nhiên, mọi thứ trên Trái đất đang thay đổi, cả trên đất liền và đại dương bao la, sâu thẳm. Nhân loại cần cùng hành động, trân trọng, bảo vệ đại dương cũng như toàn bộ hành tinh xanh của chúng ta. Nhằm quản lý, khai thác, sử dụng hiệu quả, bền vững tài  nguyên, bảo vệ môi trường biển và hải đảo, Bộ Tài nguyên và Môi trường phát động chủ đề Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam  (01 - 08/6) năm 2023 “Khai thác, sử dụng bền vững tài nguyên, bảo vệ môi trường biển và hải đảo”.
Thực hiện chỉ đạo của Bộ Tài nguyên và Môi trường tại Công văn số 3556/BTNMT-TTTT ngày 19/5/2023 và của UBND tỉnh tại Công văn số 2385/UBND-KTN ngày 26/5/2023 về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới (05/6), Ngày Đại dương thế giới (08/6) năm 2023, Sở Tài nguyên và Môi trường tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Đại dương thế giới và Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam năm 2023 như: 
Một là, tuyên truyền quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, luật pháp quốc tế về biển, đảo; các quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của Việt Nam trên biển; vị trí, vai trò và tầm quan trọng của biển, đảo và đại dương; của tài nguyên, môi trường biển, đảo trong phát triển bền vững; công tác tuyên truyền biển đảo năm 2023. Theo đó, tập trung tuyên truyền các nội dung về: “Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045” ngày 22/10/2018 Hội nghị lần thứ tám BCH Trung ương khóa XII; Nghị quyết số 26/NQ-CP ngày 05/3/2020 của Chính phủ ban hành Kế hoạch tổng thể và kế hoạch 5 năm thực hiện Nghị quyết số 36-NQ/TW; Luật Tài nguyên, môi trường biển và hải đảo; Chiến lược khai thác, sử dụng bền vững tài nguyên, bảo vệ môi trường biển và hải đảo đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2050 của Chính phủ phê duyệt tại Nghị quyết số 48/NQ-CP ngày 03/4/2023; Kế hoạch số 112/KH-UBND ngày 16/5/2023 của UBND tỉnh.
Hai là, tổ chức các hoạt động hưởng ứng có sự tham gia của cộng đồng như: Phối hợp với UBND các xã Tịnh Kỳ, Bình Trị, Bình Đông và Hải đội 23 – Bộ Tư lệnh Vùng Cảnh sát biển 2 huy động hơn 300 cán bộ, công chức, lực lượng đoàn viên thanh niên, người dân ra quân dọn vệ sinh môi trường, thu gom hơn 10 tấn rác thải nhựa tại bãi biển của 3 xã trên. Treo 30 băng rôn tại trụ sở cơ quan, tại các đường phố trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi và các huyện Bình Sơn, Mộ Đức; lắp đặt 03 pano tuyên truyền; thực hiện phóng sự, đăng tải tin, bài; tham gia các hoạt động Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam do Bộ Tài nguyên và Môi trường tổ chức tại Thị xã Cửa Lò, tỉnh Nghệ An…
Ba là, tổ chức các chương trình bồi dưỡng, tập huấn nghiệp vụ, cập nhật kiến thức cho đội ngũ làm công tác quản lý biển, hải đảo của các cấp, các ngành và các tổ chức tham gia quản lý, khai thác và sử dụng bền vững biển, hải đảo.
Thông qua các hoạt động hưởng ứng Ngày Đại dương thế giới và Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam năm 2023 đã góp phần nâng cao nhận thức và ý thức trách nhiệm trong hệ thống chính trị và trong nhân dân về vị trí, vai trò của biển, đảo trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc và ý thức giữ gìn, bảo vệ biển phục vụ phát triển bền vững kinh tế biển, đảo./.
                                                                          Kim Thương 
Một số hình ảnh:
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